IDPRIDNIDURS' DAILY

今日

版 第 097 期 总第 9431 期 企业家日报社出版 值班副总编辑: 肖方林 全年定价: 450 元 零售价: 2.00 元

2019年4月18日 星期四 己亥年 三月十四

新闻简讯 | News bulletin

#### 中铁十八局 在阿联酋迪拜良性发展

日前,第九届迪拜国际投资年会在阿联 酋迪拜成功落幕,中铁十八局集团携手天津 商务局积极布展,向世界展示企业的品牌形 象和建筑实力。

据了解, 迪拜国际投资年会由阿联酋经 济部举办, 作为海湾地区首个以对外直接投 资为主题的洽谈活动, 已成为海湾乃至中东 地区重要的投资平台。展会上,滚动播出的企 业宣传片和精致的业绩展台, 引来众多投资 商的关注。来自南非的投资商麦克森对中国 铁建表示了强烈的兴趣,"我知道 CRCC,你 们建了很多国际大工程"。

天津商务局代表表示,中铁十八局集团 在阿联酋经营发展多年,既为天津市的"走出 去"打下坚实前战,也为天津市的"引进来"创 造了良好的条件,这次的成功合作,你中有 我,我中有你,实现了互惠合作和共赢发展。

近年来,中铁十八局集团在阿联酋实现 了良性的滚动发展,他们走专业化发展道路, 深耕当地房建市场,熟练掌握 FIDIC 条款,培 养了一批商务技术人才,2018年竣工的安克 西姆城已成为迪拜硅谷的地标性建筑。2019 年,该集团主动融入走出去企业,成功中标山 东电建(迪拜)瞻远住宅楼工程,建筑面积为 35719平方米,计划工期 16.5个月,近期,业 主希望在 2020 年世博会前实现竣工,目前该 工程已完成前期准备工作,即将展开大面积 (张世丹 王超颖 伍振)

#### 淄矿集团一成果荣获 山东省科学技术进步奖

笔者日前从山东省科学技术奖励大会上 获悉,山东能源淄矿集团主导完成的"煤矿采 空区绿色高效膏体充填治理关键技术"成果 荣获山东省科学技术进步奖三等奖。

据了解,该项目由淄矿集团和旗下的康 格公司与相关科研院校合作, 历时近 4 年时 间完成,被列入山东省泰山学者专项、中国博 士后特助项目、山东省科技计划和中国煤炭 工业协会研究指导性计划项目。

近年来,淄矿公司全力推进自主创新和 科技进步,大力实施矸石、膏体充填开采技术 工艺,有效保护了矿区生态环境,提高了资源 回收率,延长了矿井服务年限。

据悉,此次山东省共评选出科学技术最 高奖一项,自然科学奖24项,技术发明奖13 项,科学技术进步奖157项。 (李岩 高攀)

### 川西北气矿 首次成功录取井深 6000米以下压温数据

笔者日前获悉,经过3天的试井工作,西 南油气田川西北气矿首次成功录取 6000 米 以下井底压温数据。

龙岗 062-C1 并是川西北气矿重点生产 井,具有高压、高含硫、井底温度高以及高温 仪器在井底易失效等特点。川西北气矿气田 维修中心克服该井试井作业风险高、施工难 度大的困难,组织技术人员精心编制试并作 业方案和应急预案,作业前认真落实各项风 险控制措施,作业过程严格按照 QHSE 标准 化站队作业要求规范作业,确保了作业安全 受控,成功录取6250米处压力温度。

顺利完成龙岗 062-C1 井试井工作,为 该井的后期的开发提供了重要的基础数据, 同时为气矿同类型三高气井试井作业积累了 经验。 (廖光明 张潇元)



热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





### 远东智慧能源再获特高压大单 助力泛在电力物联网建设

◎喜获大单 ◎发展机遇 ◎规模成效 ◎积极进取

# 京川联手谱新曲 精准扶贫作贡献

北京凤凰航空与四川政府部门签订空港员工专供基地建设战略合作协议







2019年4月11日,成都春色明媚,和煦 的阳光之中,北京凤凰航空实业有限公司与巴 中市通江县人民政府、甘孜州巴塘县人民政 府、甘孜州炉霍县人民政府、甘孜州乡城县人 民政府就空港员工专供基地建设在双流川投 国际大酒店成功签订战略合作仪式。国航西南 分公司党委书记钟德超,北京凤凰航空实业有 限公司副总经理房飞宇,双流区委常委、统战 部部长董成,通江县委副书记代堃,乡城县委 常委、常务副县长扎西彭措,炉霍县委常委、组 织部部长李峰,巴塘县委常委、副县长、双流区 援巴指挥部指挥长黄冕出席本次战略合作发

多年以来,京川素有成功合作的先例,有

的甚至是珠联璧合的典范。有着天府之国美 誉的四川,不仅绿水青山,旅游资源丰富,同 时地产、物产也闻名于世。此次合作,正是贯 彻执行以习近平总书记为核心的党中央战略 部署的具体体现。

据悉,空港员工专供基地(员工之家),是 由北京凤凰航空实业公司依托凤凰物流体 系,以航空领域员工关怀为目标、以服务空港 员工为宗旨而专门打造的全封闭式员工家庭 需求管理服务平台。平台自成立以来,一直秉 持需求为根本、体验为中心、服务为价值的核 心经营理念,并借助凤凰大物流优势及航空 级食品安全标准,积极探索、打造健康、安全、 生态的食品全产业链服务标准。

北京凤凰航空实业有限公司副总经理房 飞宇介绍道:"在推进空港员工专供基地建设 项目的目的是依托中航集团员工消费,整合 电子商务、金融信用服务、地方特色产品,打 造一个让集团员工能够吃得安心、用得放心、 购得省心的综合服务平台,同时为地区经济 发展作出努力、为精准扶贫精准脱贫作贡献、 为集团员工谋福利。公司愿意和期待与本次 签约合作伙伴起一起相依相伴、共同发展。" 通江县委副书记代堃在讲话中介绍了通

江县位于秦巴山区的复兴地带,是国家新一轮 扶贫重点县及是长江中上游的生态屏障,位于 西三角的几何中心,幅员面积 1446 万平方公 里。通江县的红色底蕴深厚,是川陕革命根本 地的首府。早年通江县23万人就4.8万人参 加红军,新中国成立的时候仅存4000人,在这 里留下了446位共和国将帅的足迹。有川陕革 命根据地、红四方面军纪念馆等红色资源。在

今年的清明节不知道大家看到央视直播没有, 中央电视台其中就直播了川陕革命根据地,也 让全中国人民认识了通江县这块红色土地。

通江县的自然风光秀丽, 诺水河有 128 个溶洞,洞中有洞,我们空山天盆景区,我们 的临江里峡景区,谷底河丰涌。通江县的生产 资源富集,水蕴藏的总量了324千瓦,地处通 港中, 现在我们已经可以开采的天然气数量 大概是 5600 多平方公里,其中珍惜野生动物 有 103 种,全县森森覆盖率 165。一方水土孕 育一方特色,在通江县人民政府的高度重视 下,我们的通江县现代农民发展得以长足发 展,精心培育银耳情,以茶叶为代表的绿色产 品,以核桃为代表的干果四个一百亿产品,我 们始终坚持绿水青山就是金山银的发展理 念,成为了全国好粮油示范县、国家地理标志 示范县全国农产品市场监市场县。

活动现场, 主办方设置了特色农产品展 示区,签约政府直接将产品带到了现场,有来 自通江县的通江银耳、青峪猪、罗村茶、爱吃 兔等系列特色优质产品;巴塘县的樱桃番茄、 318零矿泉水、巴塘核桃;乡城县的牛肝菌野 生菌类、苹果饮料、葡萄酒;炉霍县的俄色茶、 虎掌菌、盛煌小番茄等等产品,吸引了现场参 会嘉宾前往观赏与品鉴,赞不绝口。

记者现场了解到,此次战略合作的签约 也标志着农产品入驻国航员工之家以后,在 未来开发航空货运冷链物流业,构建长期稳 定高效的产品中高端营销体系, 大幅度提升 农牧产品的市场的影响力和竞争力, 为脱贫 攻坚贡献最大力量。

签约现场,具有浓郁民族风情的载歌载舞 的表演,将此次活动推向了一个又一个高潮。

### 与国际竹藤组织携手共建竹藤园

## 四川眉山:即将惊艳亮相世园会

年中国北京世界园艺博览会(以下简称"世园 会")国际竹藤园(眉山)新闻发布会在北京梅 地亚中心举行。

世园会是经国际园艺生产者协会批准、 国际展览局认可,由中国政府主办、北京市承 办的最高级别的世界园艺博览会,将于4月 29日至10月7日在北京市延庆区举行。

国际竹藤园位于北京世园会园区中心位 置,紧邻国际馆,展馆建筑面积约 1200 平方 米,室外绿化景观面积约2000平方米。四川 眉山作为国际竹藤组织的战略合作伙伴参与



建设,并组织了系列活动。

眉山是大文豪苏东坡的故乡,素有"千载 诗书城"的美誉,也是"中国竹编艺术之乡" "国际竹编之都"。眉山地处成都经济区和成 略的重要节点城市, 也是国家级天府新区的 核心区和协调区。距离省会成都仅为60公 里、高铁仅18分钟,坐拥双流国际机场和天 府国际机场两大国际航空港,拥有直达欧洲、 时间最短的中欧货运班列的便捷,区位优越、 交通便利,吸引了联合利华、陶氏化学等32 家世界500强企业入驻。

四川是中国竹资源大省,眉山是四川竹 资源分布重点地区。全市拥有竹资源 100 余 种,竹林面积达108万亩。

眉山竹编中最具代表性的"青神竹编"与

志保护产品,2008年被列入国家级非物质文 化遗产名录,被联合国教科文组织专家称为 "竹编史上的奇迹,艺术中的艺术",其平面竹 编和立体竹编是四川省地方标准。2018年入 选中国品牌价值百强榜(区域品牌地理标志 产品)、《第一批国家传统工艺振兴目录》国家 级非遗项目。眉山市青神县先后获得"中国竹 编艺术之乡""中国竹编制品出口基地""国家 级非遗生产性保护基地""竹编艺术传承国际 范例奖""四川省首批林业双创示范基地"等 [下转 **P2**] 国际国内殊荣与奖项40余项。









责编:戴琳 版式:黄健

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1号 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷